
Comissão Censitária Local 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 20 dias do mês de Agosto de 2009, às 10:40, no AUDITORIO DA ADM REGIONAL DE PLANALTINA, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada
a 1ª Reunião Ordinária de Instalação da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Planaltina, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do
IBGE nº. 8/2009, de 04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus
aspectos estritamente operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL terá como presidente o (a) Senhor(a) KARINA NERY LOPES, representante do IBGE e demais membros relacionados
abaixo:

ABDEL KADER CHALUB - SECRETARIA DE AGRICULTURA SEAPA-DDV
CLEBER MENDES DOS SANTOS - EMATER
DILSON GUIMARÃES - ADM REG. PLANALTINA
PEDRO LOPES HOT - POLICIA CIVIL DF
SUELY SOUZA - ADM REG. PLANALTINA

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Planaltina.  

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CCL

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Outros. Especifique: APRESENTAÇÃO DOS MAPAS

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Vídeo
Apresentação em PowerPoint

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade
Mapas Impressos
Mapas digitais (PDF)

Apresentação dos limites de interesse da CCL vigentes (Região Administrativa - RA, bairro, localidade, etc.
Não. Por quê?
A REUNIÃO DA COMISSÃO RESTRINGE-SE APENAS AO SUBDISTRITO DE PLANALTINA

Houve dúvidas a respeito dos limites ou mapas apresentados?
Sim e foi sanada na própria reunião.
Explicitar:
oCUPAÇÃO EM TORNO DO LIMITE NORTE( 15°30'S) DO DF E DA RA- PLANALTINA - JARDIM PAQUETÁ.
VERÔNICA A COORD. OPERACIONAL DO CD 2010 PROMETEU AOS MEMBROS COMPONENTES DA COMISSÃO LOCAL O CADASTRO DE
ENDEREÇAMENTO DO JARDIM PAQUETÁ PARA QUE TODOS SAIBAM COMO ESTARÁ SENDO A CONTAGEM DA POPULAÇÃO DAS DUAS
LOCALIDADES EM QUESTÃO.



O SR. PEDRO HOT SUGERIU QUE PARA COMPOR AS COMISSÕES FOSSEM ELENCADOS CARGOS E NÃO PESSOAS E CONVIDAR CEB E CAESB.
CADA RA TEM SUA SEDE.
APRESENTAR OS MEMBROS A RCD PARA FORMALIZAR AS PARTICIPAÇÕES. APRESENTAR TAMBÉM A LEI DO SIGILO ESTATÍSTICO, CONVIDAR
TAMBÉM PARA PARTICIPAR DA COMISSÃO UM REPRESENTANTE DE CADA DELEGACIA DE PLANALTINA.
SR CLEBER DISPONIBILIZARÁ RELAÇÃO DOS COMUNICADOS P/ FINS DE ATUALIZAÇÃO DA BT.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados e que devam ser incluídas? Quais?
Não.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 nesta localidade:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros Assuntos:
O CHEFE DE GABINETE O SR DILSON AFIRMOU QUE ELES ESTIMAM EM 230000 ( DUZENTOS E TRINTA MIL) HABITANTES PARA PLANALTINA E
ESSE NÚMERO DIFERE DA ESTIMATIVA DO IBGE QUE É DE 158078(CENTO E SETENTA E OITO MIL E SETENTA E OITO) HABITANTES.

Recomendações ao representante do IBGE:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
14° BATALHÃO DE POLICIA MILITAR, DIRETORIA DA REGIONAL DE ENSINO DE PLANALTINA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


